
Окупанти  завели  невідому
баржу до Бердянського порту

До  морського  порту  в  окупованому  російськими  військами
Бердянську  у  неділю,  15  січня,  зайшла  велика  суховантажна
баржа у супроводі буксирів. Про це повідомили місцеві медіа.

У порт тимчасово окупованого Бердянська 3 буксири заводять
баржу не маленьких розмірів. Схоже що окупанти готуються до
вивозу  першої  в  цьому  році  партії  зерна,  захопленої  на
українській території”, — ідеться у публікаціях.

Не відкидається також імовірність, що в якості баласту на
судні російські терористи могли перевозити боєприпаси, техніку
чи будь-яке інше озброєння.

Рашисти  не  цураються  використовувати  цивільні  об’єкти  для
військових  потреб,  а  зерновий  балкер  виглядає  чудовим
прикриттям”,  —  зазначають  бердянці.

У червні минулого року балкер Zhibek Zholy вивіз з окупованого
російськими  військами  Бердянська  7  тис.  тонн  пшениці.  В
середині  вересня  з’явилися  повідомлення,  що  до  Бердянська
зайшов балкер Pawell, який вивіз чергову партію українського
зерна, вкраденого окупантами.

За даними окупаційної «адміністрації» Запорізької області, у
2022  році  загарбники  загалом  вивезли  понад  300  тис.  тонн
зернових та олійних культур. У 2023 році рашисти планують
вивезти 2 млн тон українського урожаю з окупованої Запорізької
області  через  створену  для  грабунку  «Унітарну  зернову
компанію».

У  серпні  СБУ  оголосила  про  підозру  очільнику  російської
окупаційної  адміністрації  на  захопленій  частині  Запорізької
області  Євгену  Балицькому,  самопроголошеному  «виконувачу
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обов’язків мера» Бердянська Олександру Сауленку та «директору»
Бердянського  морського  порту  Володимиру  Стельмаченку,  які
допомогли РФ викрасти понад 650 тис. тонн українського зерна
вартістю понад $200 млн з тимчасово окупованої Херсонщини і
Запоріжжя.

На  початку  травня  Міністерство  інфраструктури  видало  наказ
про закриття морських портів Бердянськ, Маріуполь, Скадовськ
та Херсон, які розташовано на окупованих Росією територіях
Запорізької, Донецької та Херсонської областей, до відновлення
над ними контролю.

Наприкінці лютого російські війська окупували місто Бердянськ.
Місцева влада відмовилася від співпраці з окупантами.
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